
Στρατηγική Χαρτοφυλακίου

-

Αποδόσεις

Σωρευτικές Αποδόσεις
σειρά Μεριδίων 2023 2022 2021 2020* Από 'Εναρξη*
Participation 34,4% -0,4% 35,9% 41,0% 156,4%

Νομική Μορφή UCITS IV VCIC CYPRUS (*) 24/3/2020
Ενεργητικό 5.670.350 €

Βαθμός Κινδύνου (προσαρμοσμένο για PRIIPS)   
 

Πορεία Τιμής Μεριδίου Α/Κ -Τελευταίοι 12 Μήνες

Κατηγορία Μετοχικό
Ρευστότητα Καθημερινή
Εταιρία Διαχείρισης Wealth Fund Services Ltd
Θεματοφύλακας Eurobank Ergasias Cyprus S.A.
Ελεγκτική Εταιρία Deloitte Cyprus Ltd

Participation
Νόμισμα EUR
Κωδικός ISIN CYF000001182
Κωδικός Bloomberg HERMESP CY
Ημ/νία Έναρξης 24/3/2020
Ενεργητικό 5.670.350 €
Καθαρή Τιμή Μεριδίου 2.564
Χαμηλότερη  Τιμή (12μηνο) 1.908 Σύνθεση Χαρτοφυλακίου

Υψηλότερη Τιμή (12μηνο) 2.814
Προμήθεια Διάθεσης 30-130 EUR
Προμήθεια Εξαγοράς 2% <1 έτος Τράπεζες & Χρηματοοικονομικές Eταιρείες 31,1%

 0%> 1 έτος
Βιομηχανικά Προϊόντα & Υπηρεσίες

21,0%

Καταβολή Αξίας Εξαγοράς (T+4)
Προσωπικά και Οικιακά Αγαθά

18,9%
Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας 12,6%

Ενέργεια 9,3%
Τυπική Απόκλιση 15,3% Τεχνολογία 6,2%
VaR 10,0% Διαρκή Καταναλωτικά Αγαθά 0,0%

Τηλεπικοινωνίες 0,0%

Μετοχές (Ελλάδα) 99,1%
Ρευστά Διαθέσιμα και Λοιπά Στοιχεία 0,9%

Contact
WEALTH FUND SERVICES LTD
12-14 Kennedy Avenue, Suite 305, CY-1087 Nicosia, Cyprus 
Τel: +357 22 75 55 06-07 Fax: +357 22 75 55 08

Email : info@wealthfs.com.cy Μεγαλύτερες Τοποθετήσεις Ποσοστό επί του Καθαρού Ενεργητικού ΚΩΔΙΚΟΣ (ΤICKER)
Website : www.wealthfs.com.cy

ΟΜΙΛΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 9,7% ETE GA
ΟΜΙΛΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΤΡ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ 8,5% TPEIR GA

ΔΕΗ ΑΕ 7,9% PPC GA

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ 7,8% INTEK GA

ΟΠΑΠ ΑΕ 4,9% OPAP GA

JUMBO AE 4,9% BELA GA

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 4,9% MYTIL GA

ΟΜΙΛΟΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK 4,8% EUROB GA
MOTOR OIL SA 4,8% MOH GA

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ 4,8% AEGN GA

Mi & Sigma Capital VCIC PLC - Επενδυτικό Τμήμα HERMES 2312

ΤΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ

To “HERMES” υλοποιεί τον επενδυτικό του σκοπό επενδύοντας σε μετοχές εισηγμένες στο
Χρηματιστήριο Αθηνών ή για τις οποίες έχει υποβληθεί αίτηση εισαγωγής στο Χ.Α. εντός ενός έτους
από την ημερομηνία έκδοσής τους. Το επενδυτικό τμήμα (Sub-Fund) επενδύει επίσης σε Ελληνικά
Εταιρικά Ομόλογα, Μετοχές, Κινητές Αξίες Σταθερού Εισοδήματος (όπως Εταιρικά ή Κυβερνητικά
Ομόλογα), Προϊόντα Διαχείρισης Διαθεσίμων ή Διαπραγματεύσιμα Αμοιβαία Κεφάλαια εισηγμένα σε
τόπους διαπραγμάτευσης στην Ελλάδα ή σε κράτη του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή σε τρίτα
(εκτός Ε.Ε.) κράτη, που συμπεριλαμβάνονται στον εγκεκριμένο από τον Υπουργό Οικονομικών της
Κύπρου κατάλογο αγορών, όπου η Διαχειρίστρια κρίνει ότι επιτυγχάνονται υπεραξίες και υπάρχει
δυναμική ανάπτυξης ίση ή μεγαλύτερη του μέσου ρυθμού της αγοράς σε μεσομακροπρόθεσμο
ορίζοντα, ώστε να διαφοροποιεί το χαρτοφυλάκιο. Η στάθμιση των ως άνω θέσεων σε σχέση με το
συνολικό χαρτοφυλάκιο θα κυμαίνεται ανάλογα με την εκτίμηση της Επενδυτικής Επιτροπής ως προς
το Ελληνικό Χρηματιστήριο και εν γένει την Ελληνική Οικονομία. Η Διαχειρίστρια μπορεί να επενδύει
και σε παράγωγα σε εφαρμογή τεχνικών αντιστάθμισης για τη μείωση των κινδύνων συγκεκριμένων
επενδυτικών θέσεων. Εν τούτοις δεν θα αντισταθμίζονται όλες οι θέσεις. Επίσης το Sub-Fund μπορεί
να επενδύει σε παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα, όπως ενδεικτικά ΣΜΕ ή options σε κινητές αξίες,
μερίδια οργανισμών συλλογικών επενδύσεων (ΟΣΕ), οικονομικούς δείκτες, επιτόκια, δείκτες
συναλλάγματος ή νομισμάτων, στα οποία δύναται να επενδύει ο ΟΣΕΚΑ σύμφωνα με τον επενδυτικό
του σκοπό. Οι συναλλαγές αντιστάθμισης συνεπάγονται επίσης αυξημένο κόστος, που μπορεί να
επηρεάσει τη συνολική καθαρή απόδοση.

Επενδυτικός Σκοπός

Βασικά Χαρακτηριστικά

Σειρές Μεριδίων

Επενδυτική Ανασκόπηση

Στο 4ο τρίμηνο του έτους τόσο οι τιμές των μετοχών όσο και των ομολόγων αυξήθηκαν σημαντικά λόγω της προσδοκίας μειώσεων των επιτοκίων εντός του 

έτους 2024. Η εστίαση των επενδυτών μετατοπίστηκε από την αφήγηση των "υψηλότερων επιτοκίων για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα" σε προσμονή για 

προληπτικές περικοπές επιτοκίων από τις Κεντρικές Τράπεζες, μετά από μια σειρά ανακοινώσεων πιο ήπιου πληθωρισμού  και πιθανή επιβράδυνση της 

ανάπτυξης των περισσότερων μεγάλων οικονομιών της Ομάδας G20. Το τέταρτο τρίμηνο ολοκληρώθηκε με ισχυρές επιδόσεις για τις περισσότερες μεγάλες 

κατηγορίες περιουσιακών στοιχείων και ακολούθως ανατιμήθηκαν και οι Ελληνικές μετοχές.

Στατιστικοί Δείκτες

Οι υπολογισμοί τυπικής απόκλισης τελέστηκαν χρησιμοποιώντας ένα δείγμα τιμών εντός των τελευταίων 12 μηνών. H ανάλυση
Αξίας-Σε-Κίνδυνο (VaR) βασίζεται σε μέθοδο ιστορικής προσομοίωσης χρησιμοποιώντας διάστημα εμπιστοσύνης 99% και
δεδομένα των τελευταίων 12 μηνών. Η Αξία-Σε-Κίνδυνο ντιστοιχεί σε εκτιμώμενη σωρευτική απώλεια αξίας ενός μηνός.

Αποποίηση Ευθυνών: Αυτό το έγγραφο έχει εκδοθεί από την Wealth Fund Services, τον Διαχειριστή Επενδύσεων του HERMES Αμοιβαίο Κεφάλαιο (η 
«Αμοιβαίο Κεφάλαιο»). Το HERMES είναι Αμοιβαίο Κεφάλαιο ΟΣΕΚΑ, που έχει συσταθεί και εποπτεύεται στην Κύπρο. Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν 
προορίζεται για διανομή άμεσα ή έμμεσα στις Ηνωμένες Πολιτείες, συμπεριλαμβανομένων των εδαφών και των κτημάτων τους ή για λογαριασμό ή 
όφελος οποιουδήποτε ατόμου των ΗΠΑ (όπως ορίζεται αυτός ο όρος στον Νόμο περί Κινητών Αξιών των ΗΠΑ του 1933). Αυτό το έγγραφο έχει 
αποκλειστικά και μόνο ενημερωτικό χαρακτήρα. Δεν αποτελεί σύσταση, πρόταση επενδυτικής στρατηγικής, επενδυτικές συμβουλές ή 
νομικές/φορολογικές συμβουλές. Δεν αποτελεί πρόσκληση ούτε - πρόσκληση για αγορά μετοχών του Αμοιβαίου Κεφαλαίου. Περιλαμβάνει περίληψη 
των όρων που αναφέρονται στο Ενημερωτικό Δελτίο και ενδέχεται να μην είναι λεπτομερείς και πλήρεις. Δεν μπορεί να υπάρξει διαβεβαίωση ότι η 
επένδυση στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να είναι κατάλληλη, κατάλληλη ή κερδοφόρα για όλους τους επενδυτές. Οποιαδήποτε επένδυση στο 
Αμοιβαίο Κεφάλαιο ενέχει υψηλό βαθμό κινδύνου. Η αξία των μετοχών του Αμοιβαίου Κεφαλαίου και τα έσοδα που λαμβάνονται από αυτό μπορεί 
επίσης να μειωθούν και οι επενδυτές ενδέχεται να μην λάβουν πίσω ολόκληρο το ποσό που επένδυσαν. Οι επενδυτές θα πρέπει να εξετάσουν 
προσεκτικά το Ενημερωτικό Δελτίο του Αμοιβαίου Κεφαλαίου (διατίθεται από την Wealth Fund Services), το καταστατικό του, τη λεπτομερή περιγραφή 
των κινδύνων όπως -αναλύεται στο Ενημερωτικό Δελτίο και πρέπει να συμβουλευτούν τους φορολογικούς, λογιστικούς, νομικούς συμβούλ ους τους -
και άλλους ειδικούς συμβούλους - πριν προβούν σε ανεξάρτητη απόφαση για επένδυση στο Ταμείο. Σε καμία περίπτωση η Wealth Fund Services, οι 
υπάλληλοι ή οι θυγατρικές της - δεν αποδέχονται την ευθύνη για τυχόν απώλειες που ενδέχεται να υποστούν άτομα που χρησιμοποιούν αυτό το 
έγγραφο. Η αναπαραγωγή ή διανομή αυτού του εγγράφου με οποιοδήποτε μέσο απαγορεύεται αυστηρά. Η Wealth Fund Services LTD είναι 
εξουσιοδοτημένη και ρυθμίζεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, απόφαση 6/78-2012).

Η Διαχείριση του Κεφαλαίου ακολούθησε την ανάγκη υιοθέτησης επιθετικότερης στρατηγικής σταδιακά μέσα στο τρίμηνο καθώς ο πρώτος μήνας είχε

αρνητική απόδοση. Η επανατοποθέτηση κεφαλαίων σε μετοχές κατέληξε σε μείωση των διαθεσίμων κατα 20 ποσοστιαίες μοναδες μέσα στο τρίμηνο και

αύξηση των μετοχικών θέσεων στο 99,1% του Καθαρού Ενεργητικού (ΚΘΕ). Οι τοποθετήσεις στον Τραπεζικό Κλάδο ήταν η πιο σημαντική αλλαγή του

τριμήνου με αύξηση της θέσης αποτίμησης στο 31,1% του ΚΘΕ από 9,7% το προηγουμενο τρίμηνο. Η Διαχείριση στην ουσία εστίασε την προσοχή σε

μετοχικούς κλάδους που οφελούνται από πιθανή μείωση επιτοκίων ή ως εταιρίες παρουσιάζουν ιδιαίτερη ευαισθησία στην μείωση των επιτοκίων όπως η

ΔΕΗ της οποίας το ποσοστό ανέβηκε στο 7,9% του ΚΘΕ από 0% προηγουμένως. Γενικότερα οι τοποθετήσεις είχαν αυξημένο ειδικό βάρος σε βαριές μετοχές

του Δείκτη, καθώς η άνοδος των Μετοχών θεωρούμε ότι βρίσκεται σε ωριμότερη φάση. Η συνολική απόδοση Κεφαλαίου το 2023 ανήλθε στο 34,4% και ήταν

δύο ποσοστιαίες μονάδες βάσης κάτω από το Δείκτη Αναφοράς λόγω της απότομης αλλαγής τάσης μέσα στο 4ο Τρίμηνο.
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